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І Передмова 

 
1. Освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародне право» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право», розроблена 

кафедрою права Маріупольського державного університету згідно з вимогами Законів України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти зі спеціальності 293 «Міжнародне 

право» (наказ МОН України № 428 від 01.04.2024), окреслює нормативний зміст навчання, 

установлює вимоги до рівня та обсягу академічної та професійної підготовки бакалавра зі 

спеціальності 293 «Міжнародне право». 

 

2. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради МДУ від 20.06.2024 р. протокол 

№ 13. 

3. Розробники програми: 

ВОЛІК Вячеслав Вікторович – доктор юридичних наук, професор кафедри права 

Маріупольського державного університету; 

ГРИГОР’ЄВА Вікторія Василівна – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 

права Маріупольського державного університету, 

КАМАРДІНА Юлія Вікторівна – кандидат юридичних наук, доцент кафедри права 

Маріупольського державного університету, 

ТИХОМИРОВА Галина Євгенівна – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права 

Маріупольського державного університету. 

ВОЗІЯНОВА Софія Миколаївна, здобувачка другого курсу першого (бакалаврського) рівня 

ВО ОПП «Міжнародне право». 

 

4. Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

ТУРЧЕНКО Ольга – кандидат юридичних наук,  в.о. завідувача кафедри конституційного, 

міжнародного та кримінального права Донецького національного університету імені Василя 

Стуса, 

ДАНІЛОВА Ольга – начальник юридичної служби Маріупольської філії ДП «Адміністрація 

морських портів України» 

ГОЛЬБІН Микола – директор ТОВ «Юридична фірма «Джи енд джи». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ІІ Профіль освітньої програми 

 
                                                    

                                                           Маріупольський державний університет 

                                                         Економіко-правовий факультет 

                                                         Кафедра права 

                                                         Галузь знань 29 Міжнародні відносини 

                                                          Спеціальність 293 Міжнародне право 

                                                         Назва ОПП: Міжнародне право 
 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Освітня кваліфікація Бакалавр міжнародного права  / Bachelor in International Law 

 

Кваліфікація в дипломі 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Спеціальність 293 Міжнародне право  

Галузь знань 29 Міжнародні відносини  

Освітня програма «Міжнародне право» 

Професійна кваліфікація - 

Тип диплому та обсяг програми Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  

3 роки 10          місяців 

Форми здобуття вищої освіти Денна, заочна 

Заклад вищої освіти Маріупольський державний університет, м. Київ 

Акредитаційна інституція Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

Період акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми дійсний до  

14.05.2025 р. 

Рівень програми Перший (бакалаврський) рівень FQ-EHEA- перший цикл, 

ЕQF-LLL-6 рівень, НРК- 6 рівень 

 

Передумови 

Наявність атестата про повну загальну середню освіту або 

диплома молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право, 

освітньо-професійний ступень фахового молодшого 

бакалавра зі спеціальності 081 Право та відповідних 

сертифікатів ЗНО/НМТ 

Прийом з дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного 

балу, який встановлюється Порядком прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для 

спеціальності 293 Міжнародне право 

Мови викладання Українська/ Англійська 



Термін дії ОПП Відповідно до терміну акредитації 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://mu.edu.ua/uk/educational-programs/mizhnarodne-pravo   

 

а Мета програми 

 засвоєння здобувачами ґрунтовних комплексних теоретичних знань з міжнародного, 

європейського та національного права, опанування практичних навичок задля здійснення 

юридичного аналізу міжнародних відносин, з урахуванням національних та регіональних 

відносин, реалізуючи базові знання, вміння, навички та інші компетентності, які необхідні 

у сфері професійної діяльності та/або в процесі навчання, що передбачає застосування 

основних національних, міжнародно-правових теорій та методів юридичної науки 

б Характеристика програми 
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Предметна область 

Об'єкт вивчення: основи теорії, інституційний механізм, 

практика застосування норм різних галузей та інститутів 

міжнародного публічного права, міжнародного приватного права, 

права Європейського Союзу, імплементація міжнародно-правових 

норм у внутрішньодержавному праві, основні концепції 

порівняльного правознавства. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у сфері міжнародного права, регулювання 

міжнародних відносин, взаємодії національного та міжнародного 

права, здійснювати аналіз, тлумачення і застосування джерел 

міжнародного та національного права.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття і концепції 

міжнародного права як системи юридичних принципів і норм, що 

регулюють міжнародні відносини, права Європейського Союзу, 

порівняльного правознавства. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 

теоретичного та емпіричного дослідження; формально-юридичний, 

порівняльно-правовий метод; методики моделювання, moot court, 

case study, прогнозування, аналізу даних; технології пошуку й 

обробки інформації, сучасні цифрові технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, стандарти, інформаційні ресурси та 

спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються в 

міжнародно-правовій та національно-правовій діяльності. 
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Фокус програми та 

спеціалізації 

Юридична освіта першого (бакалаврського) рівня. Акцент на 

здатності здійснювати ефективну правничу практичну діяльність 

у сфері міжнародних відносин та відносин з іноземним 

елементом, спрямовану на захист прав та інтересів суб’єктів 

права в міжнародних й державних організаціях і установах, 

органах місцевого самоврядування, установах та організаціях 

приватного права. 

Ключові слова: міжнародне право; міжнародні правовідносини; 

правове регулювання міжнародних відносин; принципи 

міжнародного права; застосування норм міжнародного 

приватного та публічного права; міжнародні організації; захист 

прав людини. 
 

https://mu.edu.ua/uk/educational-programs/mizhnarodne-pravo


3 Орієнтація програми Освітньо-професійна 
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Особливості та 

відмінності 

Особливість освітньої програми полягає у міждисциплінарній та 

багатопрофільній підготовці професіоналів, які обізнані у 

питаннях міжнародного права, усвідомлюють визначальну роль 

правника в утвердженні верховенства права через захист прав і 

свобод людини та здатні задовольнити відповідний попит ринку 

праці фахівців міжнародного гуманітарного права, зокрема в 

об’єднаних територіальних громадах, органах місцевого 

самоврядування, місцевої виконавчої влади, професійних 

правничих самоврядних об’єднаннях. Освітня програма надає 

можливість здобувачам вищої освіти опанувати фахові знання, 

вміння та навички, набути компетентності, які цілком 

розширюють можливості випускників на ринку праці. Наявність 

серед освітніх компонентів освітньої програми навчальної та 

виробничих практик забезпечує набуття практичного досвіду 

розв’язання юридичних проблем різного рівня з урахуванням 

сучасних тенденцій та закономірностей розвитку міжнародного 

та європейського права 

в Працевлаштування та продовження освіти 

1  
Працевлаштування 

Професійна діяльність у сфері міжнародного права в органах 

зовнішніх зносин, в міжнародних організаціях, органах державної 

влади та місцевого самоврядування, арбітражах, на 

підприємствах, в установах та організаціях, наукова експертно-

аналітична та консультативна діяльність у цій сфері. 

 

2 Продовження освіти Здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

г Викладання та оцінювання 

1  

 
Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання, що 

базується на застосуванні інноваційних підходів та інтерактивних 

освітніх технологій. 

Теоретичне навчання здійснюється на основі поєднання лекційних, 

семінарських (практичних) з самостійною роботою студента. 

Практична підготовка передбачає проходження навчальної та  

виробничої практик. 

2  
 

Методи оцінювання 

Проміжний та поточний контроль у формі усних та письмових 

опитувань, проходження тестувань, підготовки та захисту 

презентацій, реферативних досліджень, розробка й захист кейсів, 

самооцінка студента за питаннями для самоконтролю, колоквіум. 

підготовка мультимедійних презентацій; підготовка проєктів 

договорів; підготовка тез та статей, 

Формами підсумкового контролю є екзамени, заліки, а також 

диференційований залік, який проводиться для оцінювання якості 

виконання та захисту курсових робіт, практичної підготовки. 

Підсумкова атестація шляхом проведення атестаційного 

екзамену з англійської мови; атестаційного екзамену зі 

спеціальності. 
д Програмні компетентності 

1 Інтегральна 

компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері 

міжнародного права. 



2  
Загальні 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

3К02. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК0З. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 

і письмово. 

3К04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

3К06. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

3К07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Вміння працювати в команді. 

ЗК09. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

3К10. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, 

її місця в загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 
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Фахові 

СК01. Здатність критично осмислювати теорії, принципи, 

методи і поняття міжнародного права, права Європейського Союзу, 

порівняльного правознавства, враховувати темпоральний чинник 

та прогнозувати основні напрямки розвитку правових систем. 

СК02. Здатність формувати судження у сфері міжнародного 

права, права Європейського Союзу, національного права, 

порівняльного правознавства, що враховують соціальні, наукові та 

етичні аспекти. 

СК03. Здатність застосовувати норми та інститути 

національного права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК04. Здатність захищати національні інтереси власної 

держави та права людини за допомогою міжнародно-правових 

інструментів і механізмів. 

СК05. Здатність тлумачити i застосовувати право 

Європейського Союзу, брати участь в адаптації законодавства 

України до права ЄС, забезпечувати правове супроводження 

європейської та євроатлантичної інтеграції України. 

СК06. Здатність аналізувати зміст національних правових 

норм, інститутів і галузей права у порівняльно-правовому 

контексті. 

СК07. Здатність забезпечувати юридичний супровід 

правовідносин з іноземним елементом, зовнішньоекономічної 

діяльності та міжнародного економічного співробітництва. 

СК08. Здатність надавати юридичні висновки й консультації 

з питань міжнародного публічного і міжнародного приватного 



права, права Європейського Союзу, національного права України 

та права інших держав; прогнозувати i оцінювати юридичні ризики 

зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних ініціатив та шляхи 

їхньої мінімізації. 

СК09. Здатність вести дискусію і дебати з міжнародно-

правових та загально юридичних питань, готувати справи до 

розгляду в українських, закордонних, міжнародних судах і 

арбітражах. 

СК10. Здатність вести дипломатичне та ділове листування, 

аналізувати зміст, характер і юридичну природу міжнародно-

правових документів. 

СК11. Здатність дотримуватися основних норм 

дипломатичного та ділового етикету, враховувати фундаментальні 

особливості культури, цінностей та правових традицій іноземних 

держав. 

СК12. Здатність продовжувати професійне навчання із 

значним ступенем автономії. 

СК13. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і 

проблеми в міжнародно-правовій та національно-правовій 

діяльності. 

СК14. Здатність спілкуватися на професійному та 

соціальному рівнях з використанням фахової термінології, 

включаючи усну і письмову комунікацію державною та 

іноземною(ими) мовою (ами). 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів 

нормотворчих, правоінтерпретаційних та правозастосовних актів 

е Програмні результати навчання 

 РН01. Знати і розуміти основи зовнішньої політики держави, природу та динаміку 

міжнародних відносин, міжнародного співробітництва на універсальному та регіональному 

рівнях, ідентифікувати правовий статус суб'єктів міжнародних відносин та характер 

взаємодії між ними. 

РН02. Розуміти історичний контекст формування міжнародно-правових норм та 

інститутів, цінності, що лежать у їхній основі, прогнозувати основні напрямки розвитку 

міжнародного і національного права. 

РН03. Знати і розуміти нормативні положення, доктрини і принципи функціонування 

міжнародної і національних правових систем, здійснювати на цій основі аналіз та 

кваліфікацію правових явищ, застосовувати міжнародно-правові норми та принципи в 

національній правовій системі. 

РН04. Аналізувати динаміку адаптації законодавства України до права 

Європейського Союзу, враховувати при розв’язанні складних професійних задач правові 

аспекти процесів європейської та євроатлантичної інтеграції. 

РН05. Здійснювати порівняльний аналіз правових систем, оцінювати і аргументувати 

їхні недоліки та переваги, знаходити і тлумачити релевантне іноземне законодавство, 

надавати консультації щодо його змісту і практики застосування, оцінювати та мінімізувати 

ризики юридично значущих дій з урахуванням множинності правових систем і юрисдикцій. 

РН06. Забезпечувати юридичний супровід захисту прав, відстоювання інтересів 

фізичних і юридичних осіб, національних інтересів держави Україна за допомогою 

міжнародних та національних правових механізмів у сфері міжнародних публічних і 

міжнародних приватних відносин. 

РН07. Використовувати практику Європейського суду з прав людини, інших 

міжнародних судових та арбітражних органів, міжнародних організацій та інших договірних 

органів, теоретичні знання з міжнародного права і національного права для обґрунтування і 



захисту власної позиції, захисту інтересів клієнта та в інших професійних цілях. 

РН08. Складати проекти міжнародного договору та пов'язаної з ним документації 

(закону про ратифікацію, пояснювальних записок тощо) українською та іноземною мовами, 

складати процесуальні документи, тексти законопроектів, пояснювальних записок, 

порівняльних таблиць, іншої супровідної документації до законопроєктів, вести 

дипломатичну й ділову кореспонденцію.  

РН09. Передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного 

договору, вчинення іншої дії дипломатичного або міжнародно-правового характеру, 

прийняття внутрішньодержавних нормативно-правових актів, виявляти відповідні ризики та 

попереджати загрози, зокрема, у співпраці з фахівцями інших галузей. 

РН10. Вільно комунікувати з професійних питань державною та іноземною(ими) 

мовою (ами) усно та письмово, фахово використовувати юридичну термінологію. 

РН11. Забезпечувати ефективну комунікацію у міжнародному середовищі, знати і 

використовувати правила дипломатичного протоколу та ділового етикету, враховувати 

особливості міжкультурного спілкування, виявляти толерантність, повагу до 

різноманітності, традицій і цінностей представників інших держав. 

РН12. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та 

власний досвід з актуальних питань європейської та євроатлантичної інтеграції, 

міжнародного права, національного права та порівняльного правознавства. 

РН13. Виробляти спільні рішення, працювати в команді, виявляти лідерські якості, 

визначати пріоритетні цілі у професійному і навчальному контекстах, планувати 

індивідуальну та групову роботу з метою їх досягнення. 

РН14. Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на 

іноземну (і) мову(и), зокрема, з фахової тематики міжнародного права. 

РН15. Використовувати сучасні цифрові технології, здійснювати збирання з різних 

джерел, систематизацію та аналіз інформації щодо міжнародних і національних правових 

процесів і явищ. 

РН16. Формулювати висновки, розробляти рекомендації, обґрунтовувати власне 

бачення шляхів розв’язання проблем у сфері правотворчої, право інтерпретаційної та 

правозастосовної діяльності. 

РН17. Застосовувати сучасні наукові досягнення у сфері міжнародного права, права 

Європейського Союзу та національного права, інтерпретувати результати наукових 

досліджень та використовувати їх у практичній професійній діяльності.  

РН18. Передбачати наслідки юридично значущих дій і рішень для окремих фізичних, 

юридичних осіб і держави. 

РН19. Самостійно визначати освітні цілі та траєкторії навчання, знаходити необхідні 

для цього освітні ресурси. 
 

Академічна мобільність 

 
Національна 

кредитна мобільність 

Порядок організації програм національної академічної мобільності для 

учасників освітнього процесу МДУ на території України визначається 

Положенням про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасників освітнього процесу Маріупольського державного університету 

 
Міжнародна кредитна 

мобільність 

Порядок організації програм міжнародної академічної мобільності для 

учасників освітнього процесу МДУ поза межами України та іноземних 

учасників освітнього процесу визначається Положенням про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього 

процесу 

Маріупольського державного університету 



Навчання іноземних 

здобувачів  вищої 

освіти 

 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не здійснюється 

 

ІІІ. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність. 
Обсяг освітньої програми бакалавра становить 240 кредитів ЄКТС. Нормативна частина – 

75%, варіативна частина – 25%.  

У Маріупольському державному університеті визнаються та перезараховуються не більше 

ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки фахового 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) або фахового молодшого бакалавра зі 

спеціальності 081 Право. 

Тип диплома: одиничний ступінь. 

 

Розподіл змісту освітньої складової за критеріями нормативності та 

вибірковості. 
Обсяг освітньої складової освітньо-професійної програми підготовки бакалавра з 

міжнародного права становить 240 кредитів ЄКТС. 

180 кредитів ОПП спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю 293 Міжнародне право, визначених Стандартом вищої освіти. 

Розподіл змісту освітньої складової програми за циклами дисциплін та критеріями 

нормативності і вибірковості наведено у табл. 3.1. 

 

Таблиця 3.1 

Розподіл змісту освітньої складової 

за критеріями нормативності та вибірковості 

Цикл дисциплін Загальна 

кількість    кредитів 

У тому числі: 

обов’язкові 

дисципліни,         кредитів 

вибіркові 

дисципліни, 

кредитів 

Загальна підготовка 60 (25 %) 45 (75%) 15 (25 %) 

Професійна підготовка 180 (75%) 135 (75 %) 45 (25 %) 

Усього для ступеня 

бакалавра 

240 

(100%) 

180 

(75%) 

60 

(25%) 

 

Теоретичне навчання здійснюється на основі поєднання лекційних та семінарських 

(практичних) занять з самостійною роботою. Практична підготовка передбачає проходження 

різних видів практики. Для проходження практик передбачено 18 кредитів ЄКТС. 

Формами підсумкового контролю з навчальних дисциплін є екзамени, заліки, а також 

диференційовані заліки, які проводяться для оцінювання якості навчання (таблиця 3.2). 

 

 

Таблиця 3.2 

Перелік компонент ОПП 
Код н/д Шифр 

дисципліни за 

навчальним 

планом 

Компоненти освітньої програма 

(навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 



Дисципліни загальної підготовки 

ОК 1 ОКЗП 1.1.1 Українознавчі студії 4 Екзамен 

ОК 2 ОКЗП 1.1.2 Академічне письмо 4 Екзамен 

ОК 3 ОКЗП 1.1.4 Англійська мова 

18 Залік, залік, 

атестаційний 

екзамен 

ОК 4 ОКЗП 1.1.5 Безпека життєдіяльності 3 Диф. залік 

ОК 5 ОКЗП 1.1.6 
Інформаційні системи та 

технології 

3 Екзамен 

ОК 6 ОКЗП 1.1.7 Політологія 3 Екзамен 

ОК 7 ОКЗП 1.1.8 
Психологія життєдіяльності 

особистості 

3 Екзамен 

ОК 8 ОКЗП 1.1.9 Основи підприємництва 3 Екзамен 

Дисципліни професійної підготовки 

ОК 9 ОКПП 1.2.1 Юридична деонтологія 3 Залік 

ОК 10 ОКПП 1.2.2 Юридична логіка 3 Залік 

ОК 11 ОКПП 1.2.3 Філософія права 3 Залік 

ОК 12 ОКПП 1.2.4 Теорія держави і права 9 
Залік, 

екзамен 

ОК 13 ОКПП 1.2.5 Римське право 3 Залік 

ОК 14 ОКПП 1.2.6 Конституційне право України 6 Екзамен 

ОК 15 ОКПП 1.2.7 
Конституційне право зарубіжних 

країн (англ) 
3 Екзамен 

ОК 16 

 
ОКПП 1.2.8 

Судові та правоохоронні органи 

України 
3 Залік 

ОК 17 ОКПП 1.2.9 
Адміністративне право  

(національне та порівняльне) 
5 Екзамен 

ОК 18 ОКПП 1.2.10 Міжнародні організації (англ) 3 Залік 

ОК 19 ОКПП 1.2.11 Міжнародне публічне право (англ) 5 Екзамен 

 

ОК 20 
ОКПП 1.2.12 Міжнародне гуманітарне право 4 Екзамен 

ОК 21 ОКПП 1.2.13 
Право Європейського Союзу та 

Ради Європи 
4 Екзамен 

ОК 22 ОКПП 1.2.14 Міжнародне приватне право 4 Екзамен  

ОК 23 ОКПП 1.2.15 
Цивільне  право (англ)  

(національне та порівняльне) 
9 

Залік, 

екзамен 

ОК 24 ОКПП 1.2.16 
Кримінальне право (англ) 

(національне та порівняльне) 
9 

Залік, 

екзамен 

 

ОК 25 
ОКПП 1.2.17 

Міжнародне і порівняльне трудове 

право 
4 Екзамен 

ОК 26 ОКПП 1.2.18 
Фінансове право  (національне та 

порівняльне) 
5 Залік 

ОК 27 ОКПП 1.2.19 
Теорія міжнародних відносин 

(англ) 
4 Екзамен 

 

ОК 28 
ОКПП 1.2.20 

Комерційне право  (національне та 

порівняльне) 
5 залік 

 

ОК 29 
ОКПП 1.2.21 

Міжнародні стандарти захисту 

прав людини (англ) 
5 Екзамен 

ОК 30 ОКПП 1.2.22 Судове право та судовий процес 4 Залік 

ОК 31 ОКПП 1.2.23 
Міжнародна інформація та 

комунікація (англ) 
3 

Залік 



ОК 32 ОКПП 1.2.24 
Дипломатичний протокол та 

етикет (англ) 
3 

Залік 

ОК 33 ОКПП 1.2.25 
Юридична англійська мова / Law 

English    
6 

Залік 

ОК 34 ОКПП 1.2.26 
Порівняльний кримінальний 

процес 
3 

Залік 

ОК 35 ОКПП 1.2.27 
Конфліктологія та теорія 

переговорів 
3 

Залік 

Практична підготовка 

ОК 36 ОКПП 1.2.28 
Навчальна (правозастосовна) 

практика 
6 Диф. залік 

ОК 37 ОКПП 1.2.29 Виробнича (фахова) практика 12 Диф. залік 

Вибіркові компоненти ОПП 

Дисципліни загальної підготовки* 

ВК 1 ВКЗП 2.1.1 Дисципліна за вибором 1  3 Залік 

ВК 2 ВКЗП 2.1.2 Дисципліна за вибором 2  3 Залік 

ВК 3 ВКЗП 2.1.3 Дисципліна за вибором 3  3 Залік 

ВК 4 ВКЗП 2.1.4 Дисципліна за вибором 4  3 Залік 

ВК 5 ВКЗП 2.1.5 Дисципліна за вибором 5  3 Залік 

Дисципліни професійної підготовки** 

ВК 6 ВКПП 2.2.1 Дисципліна за вибором 1  5 Залік 

ВК 7 ВКПП 2.2.2 Дисципліна за вибором 2  5 Залік 

ВК 8 ВКПП 2.2.3 Дисципліна за вибором 3  5 Залік 

ВК 9 ВКПП 2.2.4 Дисципліна за вибором 4  5 Залік 

ВК 10 ВКПП 2.2.5 Дисципліна за вибором 5  5 Залік 

ВК 11 ВКПП 2.2.6 Дисципліна за вибором 6 5 Залік 

ВК 12 ВКПП 2.2.7 Дисципліна за вибором 7 5 Залік 

ВК 13 ВКПП 2.2.8 Дисципліна за вибором 8 5 Залік 

ВК 14 ВКПП 2.2.9 Дисципліна за вибором 9 5 Залік 
Разом з обов’язковою і вибірковою частинами 240  

* - обираються здобувачами вищої освіти із каталогу елективних дисциплін загальної 

підготовки МДУ. 

** - обираються здобувачами вищої освіти із каталогу дисциплін професійної підготовки 

кафедри права або з каталогів інших кафедр університету. 

Логічна послідовність вивчення компонент освітньої програми представлена у вигляді 

графа (рис. 1). 

Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та 

компетентностей (Таблиця 3.1) 

Співвідношення забезпечення обов’язкових освітніх компонентів загальним та 

фаховим компетентностям надається у матриці (таблиця 3.2.) 

Співвідношення забезпечення результатів навчання обов’язковими освітніми 

компонентами, наведено у матриці (Таблиця 3.3). 

Переліки вибіркових компонент містяться у Каталогах елективних дисциплін 

Маріупольського державного університету. 



Рисунок 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перший семестр Другий семестр Третій семестр 

Українознавчі студії  

(4 кред.) 

Академічне письмо  

(4 кред.) 

Судові та правоохоронні 

органи України  

(3 кред.) 

 

Конституційне право України  

(6 кред.) 

 

Теорія держави і права  

(5 кред.) 

Конституційне право 

зарубіжних країн (3 кред.) 

 

Юридична логіка (3 кред.) 
 

Дисципліна за вибором 1 
(загальна підготовка)  

(3 кред.) 

25 кредитів 30 кредитів 32 кредитів 

ПЕРШИЙ КУРС ДРУГИЙ КУРС 

Четвертий семестр 

31 кредитів 

Юридична деонтологія  

(3кред) 

Англійська мова (3 кред.) 

 

Інформаційні системи та 

технології (3 кред.) 

Політологія (3 кред.) 

 

Теорія держави і права  

(4 кред.) 

Адміністративне право  

(національне та порівняльне) 

(4 кред.) 

 

Англійська мова (3 кред.) 

Безпека життєдіяльності (3 кред.) 

Англійська мова (3 кред.) 

Міжнародне публічне право 

(5 кред.) 

Дисципліна за вибором 1 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 
 

Дисципліна за вибором 3 
(загальна підготовка)  

(3 кред.) 

Психологія життєдіяльності 

особистості (3 кред.) 

Дисципліна за вибором 2 
(загальна підготовка)  

3 кред.) 

Дисципліна за вибором 4 
(загальна підготовка)  

(3 кред.) 

Цивільне право (національне 

та порівняльне) (5 кред.) 

Кримінальне право  

(національне та порівняльне) 

(5 кред.) 

Цивільне право  (національне 

та порівняльне) (4 кред.) 

Кримінальне право  

(національне та порівняльне) 

(4 кред.) 

Римське право (3 кред.) 
Філософія права (3 кред.) 

 

Фінансове право  

(національне та порівняльне) 

(5 кред.) 

Міжнародна інформація та 

комунікація (3 кред.) 

Конфліктологія та теорія 

переговорів (3 кред.) 



  ТРЕТІЙ КУРС ЧЕТВЕРТИЙ КУРС 



Восьмий семестр 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Таблиця 3.1 

Обов’язкові компоненти 

(загальна підготовка) 

Обов’язкові компоненти 

(професійна підготовка) 

 

 

Вибіркові компоненти 
 

Атестація 

П’ятий семестр Шостий семестр Сьомий семестр 

Міжнародні організації 

(3 кред.) 

Комерційне право  
(національне та порівняльне)  

(5 кред.) 

Міжнародне приватне право 

(4 кред.) 

29 кредит 34 кредитів 
 

29 кредитів 30 кредит 

Англійська мова (3 кред.) 

 

Міжнародне і порівняльне 

трудове право (4 кред.) 

Право Європейського Союзу 
та Ради Європи (4 кред.) 

Виробнича (фахова) практика   

(12  кред.) 

Дисципліна за вибором 5 
(загальна підготовка) (3 кред.) 

Дисципліна за вибором 2 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Основи підприємництва  

(3 кред.) 

Дисципліна за вибором 8 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Дисципліна за вибором 9 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Атестація 

Атестаційний екзамен з 
англійської мови 

Англійська мова (3 кред.) 

Судове право та судовий 

процес  (4 кред.) 

Навчальна (правозастосовна) 

практика  (6  кред.) 

 

Практична підготовка 

Дисципліна за вибором 5 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Атестаційний екзамен зі 

спеціальності 

Теорія міжнародних відносин 

(4 кред.) 

Міжнародне гуманітарне 

право (4 кред.) 

 

Міжнародні стандарти захисту 

прав людини (5 кред.) 

Юридична англійська мова / 

Law English   (3 кред.) 

 

Дисципліна за вибором  3 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Дисципліна за вибором 4 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 

Дисципліна за вибором 6 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 
 

(3 кред.) Дисципліна за вибором 7 
(професійна підготовка)  

(5 кред.) 
 

(3 кред.) 

Дипломатичний протокол та 
етикет (3 кред.) 

Юридична англійська мова / 

Law English (3 кред.) 

 

Англійська мова (3 кред.) 

 

Порівняльний кримінальний 

процес(3 кред.) 

 



Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 
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РН1 +     +     +              
РН2 +     +   + + +              
РН3 +    + +    + +    + +         
РН4              +        +   
РН5      +     +    +  +   +     
РН6       +  +    + +  + + +       
РН7             +   +      +   
РН8                  + +     + 
РН9 +      +   + + +            + 

РН10   + +    +          + +    +  
РН11       +             +     
РН12            +  +   +      +  
РН13  +      + +   +         +    
РН14   + + +  +           + +    +  
РН15  +   +          + +        + 
РН16                 + +    +  + 
РН17           + +   +       +   
РН18         + +   +   +         
РН19  +   +     +           +    

 

 

 
 

Таблиця 3.2 



Матриця відповідності визначених ОПП результатів навчання та компетентностей 
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 Компетентності 

 Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності  Спеціальні (фахові) компетентності 
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РН1 +     +     +               
РН2 +     +   + + +  +             
РН3 +    + +    + +  +   + +         
РН4             +  +        +   
РН5      +     +  +   +  +   +     
РН6       +  +     + +  + + +       
РН7             + +   +      +   
РН8                   + +     + 
РН9 +      +   + + +             + 

РН10   + +    +           + +    +  
РН11       +              +     
РН12            + +  +   +      +  
РН13  +      + +   +          +    
РН14   + + +  +           + +     +  
РН15  +   +          + +         + 
РН16                 + +     +  + 
РН17           + + +   +       +   
РН18         + +   + +   +         
РН19  +   +     +            +    

 

 



Таблиця 3.3 

Матриця відповідності компетентностей 
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1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

ОК 1 + + +   +     +                

ОК 2 + + +   + +   + +                

ОК 3 +    +   +                   

ОК 4 + +  +     +  +                

ОК 5 + + +   +                     

ОК 6 + + +      + + +                

ОК 7 + +       +  +                

ОК 8 + + +        +                

ОК 9 + +     +    +           +     

ОК 10 + +    +                     

ОК 11 + + +   +    + +                

ОК 12 + + +   + +   + + +    +      +  +   

ОК 13 + + +   +     +                

ОК 14 + + +   + +   + + + + +  +  +     + +  + 

ОК 15 + + +   + +   + + + + +  +  +     + +  + 

ОК 16 + + +   + +   + + + + + + +  + +    + +  + 

ОК 17 + + +   + +   + + + + +  +  + +    + +  + 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

ОК 18 + + +   + + +  + + + + + +   + +     +   

ОК 19 + + + +   + + +  + + + + + +  + +      +  

ОК 20 + + + +   + + +  + + + + + +  + +      +  

ОК 21 + + + +   + + +  + + + + + +  + +      +  

ОК 22 + + +    +   + + + + + + + +      + + + + 

ОК 23 + + +    +   + + + + + + + +      + + + + 

ОК 24 + + +    +   + + + + + + + +      + + + + 

ОК 25 + + +    +   + + + + + + + +      + + + + 

ОК 26 + + +    +   + + + + + + +       + + + + 

ОК 27 + + +    +   + + +       + + +    +  

ОК 28 + + +    +   + + + + + + +       + + + + 

ОК 29 + + + +   +   + + + + +  + +      + + + + 

ОК 30 + + + +   + +  + + + + +  + +      + + + + 

ОК 31 + + +    + +  + + +         + + + + + + 

ОК 32 + + +   + +  + + +         + + +   + + 

ОК 33 + + +  +  +    +              + + 

ОК 34 + + +    +   + + + + + + + +      + + + + 

ОК 35 + + +    +  + + + + + + + + +  +  +   + + + 

ОК 36 + + +    + + + + + + + +  + + +     + + + + 

ОК 37 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +    + + + + 

 

 

   



Таблиця 3.4 

Матриця співвідношення результатів навчання компонентам освітньої програми 

 
Програмні 

результати 

навчання 
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РН-1               +   + + + +      +  +  +    +   

РН-2 + +        + + + +  +   + + +       +    +    +   

РН-3          + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-4          +    + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-5          + +   + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-6              + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-7              + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-8  + +                        +    + + +     

РН-9 +     +   + +    +     +        +    +       

РН-10  + +                            + + +     

РН-11 + + +   +                     +    + + +     

РН-12         +     + + + + + + + + + + + + +  + + +    +    

РН-13 +     + +  +   +                   + + +     

РН-14  + +                                   

РН-15     +                        + +        

РН-16         + +    + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-17         + + +   + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-18         + + +   + + + + + + + + + + + + +  + + +    + + + + 

РН-19 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   



ІV Форми атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється екзаменаційною комісією після виконання 

студентом навчального плану та завершується видачею диплому 

встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра. 

Атестація випускників спеціальності 293 «Міжнародне право» 

проводиться у формі проведення атестаційного екзамену з англійської 

мови; атестаційного екзамену зі спеціальності. 

Результати атестації визначаються оцінками за національною шкалою 

«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно».  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Термін проведення атестації визначається навчальним планом та 

графіком освітнього процесу 

Вимоги до 

атестаційного/єдин

ого  державного 

кваліфікаційного 

екзамену 

Підсумкова атестація випускників здійснюється екзаменаційною 

комісією, яка присвоює кваліфікацію випускникам. Атестаційний 

екзамен включає теоретичні питання та практичні завдання з дисциплін: 

Цивільне  право (національне та порівняльне, Кримінальне право  

(національне та порівняльне), Судове право та судовий процес, 

Порівняльний кримінальний процес, Міжнародне публічне право, 

Право Європейського Союзу та Ради Європи, Міжнародні стандарти 

захисту прав людини. 

 

 
V. Інформація щодо моніторингу Освітньої програми 

ОПП «Міжнародне право» розроблено та затверджено Вченою радою МДУ (протокол 

№9 від 24 квітня 2019 року) та введено в дію з 01.09.2019 року наказом ректора № 159 від 

24.04.2019 року. 

Моніторинг та перегляд освітньої програми здійснюється відповідно до «Положення 

про розробку, моніторинг, перегляд, удосконалення та закриття освітніх програм в 

Маріупольському державному університеті». 

У 2022 році було розроблено проект освітньої програми з урахуванням Стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 081 Право за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

(Наказ МОН України від 20.07.2022 року №644) та після громадських обговорень затверджено 

Вченою радою МДУ (протокол №14 від 29.06.2022). 

У 2023 році з урахуванням змін наказом МОН України від 20.03.2023 №307 у Стандарт 

вищої освіти за спеціальністю 081 Право за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

(Наказ МОН України від 20.07.2022 року №644), результатом обговорення з усіма групами 

стейкхолдерів та громадських обговорень розроблено проект освітньої програми 

«Міжнародне право». Затверджено Вченою радою МДУ (протокол №8 від 28.04.2023). 

У 2024 році з прийняттям Стандарту вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне 

право галузі знань 29 Міжнародні відносини для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(наказ МОН України № 428 від 01.04.2024 р.) за результатом обговорення з усіма групами 

стейкхолдерів та громадських обговорень розроблено проект освітньої програми 

«Міжнародне право». Затверджено Вченою радою МДУ (протокол №13 від 20.06.2024) . 

 

VІ. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти МДУ. 

У МДУ функціонує Система внутрішнього забезпечення якості вищої

 освіти (https://mu.edu.ua/uk/yakist-osviti), яка складається з наступних елементів: 

1) нормативне забезпечення; 

2) моніторинг системи якості; 

3) моніторинг освітніх програм; 

4) удосконалення системи якості. 

https://mu.edu.ua/uk/yakist-osviti


 
 
Гарант освітньої програми  Вікторія ГРИГОР’ЄВА 


